LES ABORIGENES : Organisation sociale.
Les Aborigènes vivent en communauté et leur organisation est très compliquée . 
Un petit Aborigène appelle « père » son vrai père mais aussi les frères de son père 
(ses oncles). Il appelle « frère » son vrai frère mais aussi ses cousins !

Un petit Aborigène a trois noms : l’un indique à quel clan il appartient , le second 
est religieux et sacré (il l’apprendra lors de l’initiation) , le troisième est son surnom !

La vie de famille est régie pas de nombreuses lois , en voici une :

Les hommes ne doivent jamais regarder leur belle mère ni lui parler !

Les Vieux- Hommes : 
Aucune notion d’âge mais un degré d’initiation très poussé. Ils sauvegardent la culture ancestrale dont les lois sont très rigoureuses et les sanctions sévères. 
Les Vieux- Hommes contrôlent les initiations des jeunes garçons .

Les sorciers :

Certains aborigènes sont sorciers . L’une de leurs armes est un os qu’ils pointent vers leur victime. Celle ci meurt quelques temps après….

Les bébés :

Selon les croyances aborigènes ,les ancêtres fantastique sont semé dans la nature les « Esprits enfants » ,qui attrapent les mamans au détour d’un rocher pour « donner vie » au bébé qu’elles portent.

Juste après l’accouchement ,les femmes font un feu de « buisson du désert » et la femme qui vient d’accoucher s’accroupit sur ce trou 

Cette  « fumigation » aurait des vertus purifiantes et favoriserait la montée de lait !

Les enfants :

Jusqu’à 7 ans les enfants jouissent d’une liberté et une insouciance totale. Ils vivent sous la responsabilité de leur mère. Ceci ne les empêche pas de s’organiser en bandes et de disparaître des journées entières en brousse.

Les enfants ne reçoivent aucune éducation , ils observent et apprennent par imitation.

Les Vieux- Hommes vont ensuite contrôler l’éducation des jeunes garçons ,fondée sur des initiations pratiquées à partir de 7/8 ans et jusqu’à 35 ans . Durant la première initiation qui dure des mois , les jeunes sont éloignés de leurs familles et isolés dans la brousse. Ils ne doivent prononcer aucun mot et les aînés leur apprennent l’histoire sacrée de leur tribu. 
Ils sont également préparés mentalement  à supporter la douleur ,valeur éducative chez les aborigènes ,car des épreuves physiques accompagnent l’initiation : circoncision ,arrachage de dents ,balafres sur le corps….

Pendant l’initiation , les enfants apprennent les exploits de leur totem tout cela restera secret Chaque nouvel initié reçoit un objet sacré comme la Tchuringa  (ou Rhombé) c’est une tablette sacrée en pierre ou bois sur laquelle sont gravés certains épisodes des voyages des ancêtres légendaires. Comme tout objet sacrée et secret ,il doit disparaître après la cérémonie et ne doit ,en aucune circonstance, être vu par une femme ou un être non initié sous peine de mort.

